



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 5-ти месячному ребёнку

Следствием органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней жительницы города Мегиона Ханты-Мансийского района по факту причинения смерти по неосторожности 5-ти месячному ребёнку (ч.1 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что 26 октября 2009 года, женщина оставила ребёнка одного рядом с собой на кровати, которую оставила незапертой. В результате ребёнок выпал из кровати на пол и причинил себе тяжёлые телесные повреждения.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719729>